
الغالبية تتفق 
على أن الأنواع الاجتماعية )الجنس( 

تُعامل بطريقة عادلة وعلى قدم المساواة 

.ICANN في مجتمع

 تنوع النوع الاجتماعي )الجنس(
ICANN داخل مجتمع

أكثر من 85% لا يشعرون بالإقصاء 
من الفعاليات أو المناقشات بسبب 

نوعهم الاجتماعي.

المرأة تعتبر أكثر من الرجل أن المجتمع أقل شمولاً.

الإحساس بالإقصاء أو التفرقة أو التحيز 
على أساس النوع الاجتماعي )الجنس( 

 يحدث على الأرجح في 
.ICANN اجتماعات

يحددون الفئة "أخرى"  	%1<
اختاروا "أفضّل عدم  	%3

الإجابة"
ذكور 	%48
إناث 	%49

التكلفة هي العائق الأكبر أمام المشاركة بالنسبة للجميع.

 النساء يواجهن بشكل أكبر عوائق تتعلق بالنوع الاجتماعي )الجنس(.
الرجال يواجهون بشكل أكبر عوائق تتعلق باللغة.

أكثر من 70% يؤيدون الأهداف 
التطوعية من أجل زيادة تنوع النوع 

الاجتماعي )الجنس(.
الغالبية لا تؤيد الحصص الإلزامية. 

يوافقون على وجوب بذل المزيد من أجل زيادة 
تنوع النوع الاجتماعي )الجنس( فيما بين قيادة 

المتطوعين في المجتمع.

النساء أكثر من الرجال وممن يصنفون أنفسهم في 
فئات غير الثنائي المعروف )ذكر/أنثى( في الإشارة 

إلى أن مسؤوليات الرعاية/المسؤوليات الأسرية تؤثر 
على المشاركة.

%68

أشار 75% إلى أنهم لم يواجهوا أو يشهدوا 
ما يفهم بأنه تفرقة أو تحيز على أساس النوع 

الاجتماعي )الجنس(.

اختار الأغلبية عدم الإبلاغ عما اعتبروا أنهم قد تعرضوا له أو شهدوه 
من تفرقة أو تحيز على أساس النوع الاجتماعي )الجنس(.

+%70

584 
مشارك في الاستطلاع

أجرت منظمة ICANN استطلاع التنوع من حيث النوع والمشاركة بهدف جمع 
بيانات تساعدها في الاستفادة بها في مناقشات المجتمع المستمرة حول موضوع 

التنوع، ولتحقيق رؤية وكشف للمفاهيم الحالية حول التنوع من حيث النوع 
الجنسي داخل مجتمع ICANN، وللوقوف على العوائق المحتملة أمام المشاركة. 
وقد أجري الاستطلاع في الفترة ما بين 9 يونيو/حزيران - 8 يوليو/تموز 2017 

.ICANN وكانت المشاركة فيه متاحة أمام سائر مجتمع

ويكمن العثور على تقرير استطلاع التنوع من حيث النوع على: 
go.icann.org/gendersurvey

go.icann.org/gendersurvey

